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Kak nobpatbcst no YCB "OxaH-TyraH"?

NMoe3spnom MockBa-Hanbuuk. Bpems B nyt1 — 38 yacos
Camonetom n3 MockBbl 0o Hanbuuka. Bpemsa noneta — 2 yaca

Ot r. Hanbuynka ¢ aBtoctaHuun Ha aBTobyce «Hanbumk-Tepckon»
[0 OCTaHOBKM noc. 9nbbpyc (y noBopoTa Ha narepb «llxenbpa»);
nanee - BBEpPX no ropHou pgopore ywenbs Aabin-Cy

00 YCB «[1xaH-TyraH» (MpUMepHO 7 KM)

NMoe3snom no MuHepanbHbIX BOA, - 24 Yyaca
Camonetom n3 Mockebl 5o MuHepanbHbix BoA. Bpemsi nonera — 2 yaca

OT MuHepanbHbix BoA Ha aBTobyce «MwuH.Boabl — Tepckon» [o noc. dnbbpyc.

Ianee — Tak xe, Kak u n3 Hanbuuka.




